Tisztelt dr. Karsai Dániel és dr. Kollarics Flóra!

A KNOE szeptemberben tartotott közgyűlésen az a határozat született, hogy az Önök által küldött jogi lehetőségekről megkérdezzük ismét a Tagok véleményét. Kértük, jelöljék meg melyik eljárást választanák a kettő közül, illetve ha vannak kérdéseik tegyék fel.
A felmérés eredményeként az alábbi kérdések merültek fel, melyekre várjuk válaszukat, hogy a további lépéseket el tudjuk kezdeni.

kérdések:
	·         A visszamenőleges 5 év az mitől számít. (Kedvező ítélet dátuma, vagy az ügy elindításának dátuma. Mint ahogy írták ez több év esetleg 2-3-4 stb.)
Ha az illető fél elhalálozik, lehet- e az elmaradt pénznek kedvezményezettje. Pl. a gyermek?
·         Egyetlen kérdés merült fel bennem, hogy azok, akiket rákényszerítettek arra, hogy visszamenjenek speciális (szenior) állományba azok mit perelhetnek?
·         Jól értjük-e, hogy az első megoldás a nyugdíj feléledése iránti igény benyújtását jelenti, függetlenül attól, hogy szakmunkásképző-be vagy szakiskolába járt a Kérelmező?
·         Mi történik abban az esetben, ha a jogi eljárás alatt a Kérelmező elhalálozik
·         Mennyi az az időtartam, amíg az ügy eljut az Alkotmánybíróságig
·         Jól értelmezzük-e, hogy a második lehetőséggel csak azok élhetnek, akik szakközépiskolába, vagy szakmunkásképzőbe jártak?

	Várjuk mielőbbi válaszuk.

Üdvözlettel:

Kutiné Csurgai Ágota elnök



